

## जिम विगस, वेस्टफील्ड आपतकालीन व्यवस्थापन बाट एक सन्देश

म वेस्टफील्ड शहरको लागि आपतकालिन प्रबन्ध निर्देशकको रूपमा केहि समय लिन चाहान्थेँ जसले यसलाई पढेका सबैलाई केही सूचना प्रदान गरे। म हाम्रा जनस्वास्थ्य निर्देशकको साथ दैनिक कामदारहरूको साथ भेट्ने प्रयासको अग्रसर गर्दैछु ताकि यो सुनिश्चित गर्न कि हामी पश्चिमी क्षेत्रका नागरिकहरूको स्वास्थ्यको रक्षा गर्न हाम्रा सबै सही संसाधनहरूको उपयोग गरिरहेका छौं। हामी हाम्रो शहर कर्मचारीहरूको सुरक्षा र स्वास्थ्य सुनिश्चित गर्न ठूलो श्रोताहरूसँग पनि भेट्छौं। हामी सबैको लागि, प्रत्येक हामी जस्तै, यो हामीसँग हभ गरिएको छ यो परिमाणको अनुभव कहिल्यै भएन।

एउटा कुरा जुन मानिसहरूले कृपया याद राख्नुपर्दछ कि हाम्रो शहरका कर्मचारीहरूले COVID-१९ with मा व्यवहार गर्नुपर्दा तपाईंका परिवारहरूसँग गर्नुभए जस्तै, उनीहरूमध्ये धेरैले जागिर पाउनुपर्दछ जुन अझै पनि हाम्रो शहरलाई निरन्तरता दिन, सुरक्षित राख्नुपर्दछ, र यसलाई सफा राख्नुहोस्। हामीसँग अझै पुलिस थोरै स्क्रिनि withको साथ सामान्य कलहरूमा प्रतिक्रिया गर्दै छ, आगोले आगोले प्रतिक्रिया देखाउँदछ, EMS अझै सामान्य कलहरू र दुर्घटनाहरूको प्रतिक्रिया गर्दछ, हाम्रो DPW ले अझै हाम्रो पानी, ढल र सडकहरू, र हाम्रो ग्याँसको रखरखाव गर्नु पर्दछ। त्यहाँ म्यासाचुसेट्स आपतकालिन व्यवस्थापनको साथ उभिरहेका व्यक्तिहरू छन् जसले भाइरससँग सम्बन्धित धेरै जसो प्रश्नहरूको जवाफ दिइरहेका छन्।

हामी पनि बुझ्छौं तपाईं मध्ये धेरैले यस चीजलाई संकटको समयमा राख्नुपर्दछ, त्यहाँ नर्सहरू छन् जसलाई काममा जान आवश्यक पर्दछ, हाम्रा किराने पसलहरू र ग्यास स्टेशनहरूमा मानिसहरू, रेस्टुरेन्टहरू र अन्य धेरै। यो धेरै परिवार र व्यक्तिको लागि आर्थिक, भावनात्मक र स्वास्थ्यको आधारमा कठिन समय हो। कृपया यी व्यक्तिहरूप्रति तपाईंको दया देखाउनुहोस् किनकि उनीहरूले दिनहुँ आफ्नो परिवारलाई समुदाय र वेस्टफील्ड र राष्ट्रमण्डलका नागरिकहरूको सेवा प्रदान गर्न छोड्दैनन्। म स्थानमा शेल्टरिंग को बारे मा धेरै प्रश्न क्षेत्र। वर्तमानमा यदि तपाईं यसको बारेमा सोच्नुहुन्छ भने, त्यो पहिले नै सोधेको हो। घरमा बस्नुहोस् र यदि आवश्यक छ भने मात्र बाहिर जानुहोस्। यदि व्यक्ति जम्मा गर्दैनन् र कुनै पनि र सबै दिशानिर्देशहरू अनुसरण गर्दैनन् भने

हामीले कठोर कारबाही गर्नुपर्दैन। स्टोरहरूले भुइँमा टेप राखीरहेका छन् केही मामलाहरूमा र सामाजिक दूरीका साथ सहयोग गर्न प्रवेश गर्ने व्यक्तिको संख्या सीमित गर्दै। यी दिशानिर्देशहरू पालना गर्नुहोस्, नियमित रूपमा आफ्ना हातहरू धुनुहोस्, चीज खाली गर्नुहोस्, तपाईंको आस्तीनमा छीक गर्नुहोस्, र तपाईंलाई आराम गर्नुहोस् भनेर निश्चित गर्नुहोस्।

म तपाईंहरू सबैलाई अनुरोध गर्दछु र कृपया तपाईंको तत्काल सर्कल बाहिरका व्यक्तिहरूसँगको तपाईंको अन्तरक्रिया कम गर्न, यस भाइरसको फैलावट कम गर्न, र सकेसम्म सकेसम्म सामाजिक दूरीको दिशानिर्देशहरूको पालना गर्नुहोस्। यो प्रमाणित छ कि यदि मान्छेले त्यसो गर्छ भने, यसलाई फैलाउने सम्भावना धेरै कम हुन्छ। मैले हिजो मानिसहरूसँग कुरा गरेको सुनें जब म खानेकुराको लागि पखिँरहेको थिएँ, "मलाई थाहा छैन यो कसैसँग छ, हैन?" यो प्रश्न मेरो लागि थिएन, तर मेरो उत्तर "होईन, म गर्दिन, तर म यो गर्दिन कि कसैलाई पनि चिन्न सकिदैन, किनकि यो गम्भीर छ र यदि म व्यक्तिलाई चिन्छु भने, म सम्भवतः यसको बारेमा ख्याल राख्छु। तिनीहरू र म बिरामी परेको कोही पनि चाहन्न। " त्यसो भएमा, मलाई लाग्छ कि यदि तपाईं यस भाइरसको साथ कसैलाई चिन्न नसक्नु भन्दा राम्रो हुनुहुन्छ, किनकि यो उनीहरूले चाहेको कुरा होइन, यो दर्दनाक हो, उनीहरू चिन्तित छन् किन कि अझै धेरै अज्ञात छ र यदि व्यक्ति अन्तर्निहित स्वास्थ्य अवस्था छ र / वा वृद्ध छ, त्यहाँ उच्च सम्भावना छ उनीहरूको रिकभर हुन सक्दैन। त्यसोभए धन्यवाद छ कि तपाईं यस को साथ कसैलाई चिन्नुहुन्न, र यदि तपाईं त्यसो गर्नुहुन्छ, आफ्नो सकारात्मक विचारहरू पठाउनुहोस्, मद्दत गर्न के गर्न सक्नुहुन्छ भनेर सोध्नुहोस्, र तपाईंको अंश गर्नुहोस् जुन अरूहरू यसलाई प्राप्त गर्दैनन्।

साथै, मैले भनें कि हामीसँग अझै एउटा अपरेट गर्न शहर छ। कानून द्वारा केहि चीजहरू छन् जुन हामीले अगाडि बढ्नुपर्दछ, जस्तै मतदान (जुन अब मे १९ मा ढिला भएको छ), बिल तिर्ने, सूचना रिपोर्ट गर्ने आदि। म बुझ्छु कि वस्तुहरू सही छैनन्, र मानिसहरूले धेरै तिर्ने गर्छन्। करहरूमा, तर पछाडि बसेर कुराको बारेमा गुनासो गर्नुको सट्टा तपाईंले हामीमा भएका चुनौतिहरूको समाधानको अंश कसरी बन्न सक्नुहुन्छ भन्ने बारेमा सोच्न केही समय लिनुहोस्, बनाव नकारात्मकता र समस्यामा थप्दै। सबै भन्दा राम्रो तरिका मानिसहरूले मद्दत गर्न सक्छन्, जुन हाम्रो वृद्धहरूलाई मद्दत गर्नु हो र सकेसम्म सामाजिक दूरीमा जारी राख्नु हो। यदि तपाईंसँग

स्थानीय सहायतामा बस्ने / लामो समय सेवा हेरचाह सुविधामा कोही छ भने, स्टाफलाई सोध्नुहोस् यदि उनीहरूलाई केहि चाहिएको छ भने। कहिलेकाँही यी केन्द्रहरूमा आपूर्तिको सामान्य ढिलाइले उनीहरूलाई आपूर्तिमा कडा पार्न सक्छ, त्यसैले थोरै दानले लामो यात्रा गर्न सक्दछ जस्तै हात सेनिटाइजर, साबुन, आदि। यदि तपाईंसँग छ भने। जसरी मेयर हुमासनले अभियानका क्रममा भनेका थिए "त्यहाँ वेस्टफील्डमा केहि चीजहरू छन् जुन हामीले ठीक गर्नुपर्दछ, तर त्यहाँ वेस्टफिल्डसँग अझ धेरै कुरा छन्"। अमेरिकीहरू र वेस्टफील्डको शहर राम्रो स्थान हो जब हामी सँगै काम गर्छौं। वाशिंगटनका व्यक्तिहरूले तपाईंलाई छिमेकीबाट विभाजन गर्न नदेऊ, राजनीतिक दल जस्तोसुकै। दिनको अन्त्यमा, जाति, धर्म, लि, ंग, उमेर वा राजनीतिक सम्बन्धलाई बेवास्ता गर्दै COVID-१९ भेदभाव गर्दैन त्यसैले तपाईंको परिवारलाई, छिमेकीलाई र मित्रहरूलाई सहयोग पुऱ्याउन तपाईंको पक्षबाट मद्दत पुऱ्याउँछ यदि तपाईं कसैलाई चिन्नुहुन्छ। यो भाइरस, वा यदि तपाईं गर्नुहुन्छ भने, तपाईं अरुलाई चिन्नुहुन्छ जसले तपाईंलाई चिन्नुहुन्छ र ख्याल गर्नुहुन्छ अरुलाई संक्रमित नहोस्। तिनीहरूको सहयोग र समर्थन को लागी सबैलाई धन्यवाद। हामी यो गर्न सक्दछौं र हामी यसलाई प्राप्त गर्नेछौं।

जिम विग्स, वेस्टफील्ड आपतकालिन प्रबंधन, निर्देशक